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Ziccer
„Ő a példaképem”

Nagy Zsolt válogatott labdarúgó és Csepeli Áron története

„Ott fociztam a kertészetben, vezetgettem a labdát, apát 
vártam, aki egyszer csak azt mondta: »Jön hozzád vala-
ki, és ajándékot is hoz neked.« És akkor megjelent Joe, 
kezet fogtunk, és láttam, hogy van valami a zsebében 
– kezd bele történetébe Csepeli Áron. – A mez volt ben-
ne. Fel sem fogtam, mi történik velem: találkozom a 
kedvenc játékosommal, aki ráadásul megajándékoz egy 
válogatottmezzel. Minden vágyam volt egy címeres mez, 
de nem mertem volna elkérni Joe-tól. Apa vásárolt egyet, 
és mivel Nagy Zsolt jó barátja, megkérdezte tőle, hogy alá-
íratná-e nekem a többiekkel. Ám az a mez elkallódott a 
sok válogatottszerelés között, így Joe volt olyan nagylelkű, 
hogy odaadja a magáét. Ő a példaképem. Ő is védő, mint 
én, minden meccsét megnézem, ha lehet, a helyszínen. 
Lenyűgöz a mentalitása, az, hogy ha kint van a pályán, 
akkor nincs más, csak a foci. Higgadt, jól lép be a táma-
dásokba, és jól passzol. Van egy hűtőmágnesem is, amely 
őt ábrázolja, minden reggel köszönök neki. Jó ember, a 
másik válogatottmezét egyébként egy súlyos beteg kislány 
megsegítésére licitre ajánlotta.”

Áron az U11-es felcsúti kölyökcsapat játékosa, több mint 
hat éve pallérozódik a Puskás Akadémián. „Úgy kezdődött 
ez az egész, hogy mindig szerettem futballozni, és hogy a 
mozgás az életem része legyen, a szüleim beírattak focizni 
– meséli. – Már az első edzésen nagyon megtetszett a já-
ték, így ott ragadtam. Jobb hátvédként nagyon szeretem az 
ütközéseket, ha test a testtel találkozik. Az a dolgom, hogy 
megszerezzem a labdát, felpasszoljam, mélységet adjak a 
játéknak, és akár a félpályán túlra is feljövök, építem a tá-
madásokat, miközben biztosítok hátul. Jól szerepel a csa-
patom, ám a helyzetkihasználásunkon még van mit javíta-
ni. Nagy büszkeség számomra, hogy a Puskás Akadémián 
focizhatok. Futballista szeretnék lenni, az mindegy, hogy 
kis vagy nagy csapatban játszom majd, az a lényeg, hogy 
játsszak, hogy mozogjak, sportoljak. A sport mellett per-
sze a tanulás a másik legfontosabb dolog az életemben, azt 
vallom, hogy ha nincs meg a tudásod, akkor mire támasz-
kodsz? Kitűnő tanuló vagyok, csak a magatartásom négyes, 
de fiúgyerekként talán ez nem akkora gond…”

Nagy Enikő

Egy álom vált 
valóra Csepeli 
Áron számá-
ra, amikor a 

Puskás Akadémia FC 
válogatott labdarúgója, 
Nagy Zsolt személyesen 
lepte meg őt az egyik cí-
meres mezével, amelyet 
Magyarország nemzeti 
csapatának minden 
játékosa aláírt.
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Képriport
Hová bújtak a hímesek?

Idén is húsvéti tojásvadászattal várta a családokat a Vál-völgyi Kisvasút

Az elmúlt évekhez hason-
lóan 2024 húsvétján is 
számos ünnepváró prog-
ram közül választhat-

tak a Vál-völgyi Kisvasút utasai. 
Képösszeállításunkban az immár 
hagyománnyá lett húsvéti tojásva-
dászatba pillanthatunk bele.

3.

1. 2. 4. 5.

5.
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 1. Összesen csaknem háromezren látogattak el a Vál-völgyi 
Kisvasút húsvétünnepére, ahol több mint 1500 csokoládé 
kereste édesszájú gazdáját.

 2. Beszállás! – És már kezdődhet is a tojásvadászat!
 3. Felcsút vasútállomáson és a vonaton is színes tojásmatri-

cákra bukkanhattak a „detektívek”, akik, ha négy külön-
böző vignettát gyűjtöttek a regisztrációs sátorban kapott 
kis füzetükbe, különleges meglepetésre válthatták be 
gyűjteményüket.

 4. A húsvéti kvíz megfejtéséért cserébe is tojásmatri-
ca járt, ám a legszerencsésebbek a tombolával akár 
wellnesshétvégét is nyerhettek.

 5. Voltak, akik még a „kulisszák mögé”, a mozdonyvezető 
birodalmába is beleshettek.

 6. Mintegy ezer gyermek vállalkozott arra szerte a Vál 
völgyéből, hogy az elrejtett hímes tojások nyomába ered.

 7. A pályaudvaron állatsimogató is várta a kicsiket – a 
nyuszi és a bárány mellett kecskével, pónival, de még 
kakassal is barátkozhattak a gyerekek.

 8. Kör- és hajóhinta, számos népi fa gyermekjáték mulat-
tatta a legmozgékonyabbakat, persze a húsvét jelképei a 
Mozdony utcai „vidámparkban” is feltűntek.

 9. A „húsvéti nyúl” léggömbből formált különféle állatfigu-
rákat, kinek-kinek a kedve szerint, miközben a kislányo-
kat – az ünnepi hagyományokat továbbörökítve – illatos 
kölnivel locsolták meg a fiúk.

 10. A vasútállomáson felállított sátorban számtalan kézmű-
ves-foglalkozás közül választhattak az ügyes kezűek: az 
ünnepre készülők tojást festhettek, segíthettek a tojásfa 
díszítésében vagy akár húsvéti kalácsot is süthettek.

 11. Húsvéti díszletek között készülhettek el a legszebb fény-
képek, főleg azután, hogy az arcfestők kreativitásából 
megszülettek a legszebb „sminkek”.

Nagy Enikő
Fotó: Pesti Tamás

7.

8.

9. 11.

10.
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Lajstromjel
Álmodni mertünk

Iskolánk névadójára emlékeztek az endreszesek

„EndrEszes” – hirdeti a felirat a gyerekek pólóján az is-
kola mottóját. Április 24-én együtt ünnepelt az Endresz 
egésze, György napja az óceánrepülő „keresztapa” emlé-
kének jegyében telt. Madarász Katalin tanárnő korabeli 
híradófelvételekkel is színesített előadásában Endresz 
György életútjának legfőbb állomásait járta be, felidézve, 
hogy iskolánk névadója 1931. július 15-én startolt az új-
foundlandi Harbour Grace repülőteréről az amerikai ma-
gyarok adományaiból megépült, Lockheed Sirius típusú, 
„Justice for Hungary” névre keresztelt gépével, s navigá-
torával rekordidő, 13 óra 50 perc alatt szelte át az Atlanti-
óceánt. Július 16-án Felcsút határában, egy kukoricatáb-
lán kellett aztán kényszerleszállást végrehajtaniuk, ám a 
Harbour Grace-től községünkig megtett 5770 kilométeres 
utat 25 óra 20 perc alatt teljesítették, vagyis gyorsabban, 
mint addig bárki más, s a korábbiakhoz képest ők hatoltak 
legmélyebben kontinensünk belsejébe.

A rekordok számbavétele után a tanórák közötti szüne-

György napján egybesereglett 
az Endresz György Általá-
nos Iskola közössége, hogy 
életének legjelentősebb 

pillanatait felidézve diákok és tanára-
ik együtt emlékezzenek a névadóra, 
az óceánrepülő Endresz Györgyre, 
akinek a tiszteletére emlékfalat is 
avattunk, sőt, a gyerekek különféle 
kézműves technikákkal készített re-
pülőiből kiállítást rendeztünk.

tekben vetélkedő várta a gyerekeket, akik mindeközben 
az iskola aulájában rendezett repülőgépmakett-kiállítást 
is megtekinthették. A különleges tárlat tanulóink mun-
káinak adott teret, ilyen-olyan kézműves technikával 
megannyi ötletes alkotás született. A hetedikes Beniczky 
Ráhel Endreszék gépének tökéletes kicsinyített mását 
alkotta meg, a hatodikos Kecskés Hunor gyufaszálakból 
építette meg modelljét, az ötödikes Blaskó Villő gyurmá-
ból formált repülőt, a negyedikes Süttő Kristóf a témát to-
vábbgondolva katonai gépet épített, a harmadikos Szigeti 
Benedek pedig kartonból rakta össze hatalmas repülőgé-
pét – hogy csupán néhányat említsünk a remek megoldá-
sok közül. Az emléknapra megszületett az „Endresz-fal” 
is, rajta a névadótól származó gondolat: „Álmodni mer-
tünk”, korabeli fotókkal, plakátokkal, visszaemlékezések-
kel idézve fel névadónk történetét.

Nagy Enikő
Fotó: Pesti Tamás
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Nebuló
Ovisokból iskolások

Az Endreszben jártak a Kastély Óvoda nagycsoportosai

„Miközben Süni az erdőben bandukolt, találkozott Kati-
cával, aki sajnos elveszítette a pöttyeit, elhatározta hát, 
hogy segít őket megtalálni, s a keresésbe aztán Nyuszi és 
az erdő többi lakója is bekapcsolódott” – kezdett bele a 
mesébe Angi néni, s a pöttyök utáni kutakodásban a digi-
tális tábla volt a segítségére. Míg a leendő iskolások egyik 
csoportja – nem kis leleményességgel – Sünivel és társai-
val nyomozott, addig egy másik csoport a tornateremben 
gyűlt össze, hogy a Bianka néniék által kifundált külön-
féle mozgásfejlesztő ügyességi játékokban bizonyítson, a 
harmadik csoport pedig Zsuzsa nénivel és Márti nénivel 
kézműveskedett, munkájuk nyomán – az óceánrepülő 
névadó előtt tisztelegve – egyszerű csipeszekből repülők 
születtek, rajtuk az üzenet: „Légy endreszes!” Az alkotó-
munkába a „nagyok”, a negyedikesek is besegítettek, ám 
ovisaink a repülőgyártást követő logikai feladatokat is 
könnyedén megoldották – egyszerű geometriai alakzatok-
ból összetettebb formák készültek. Mindeközben a gye-
rekeket elkísérő szülőket iskolánk megbízott igazgatója, 
Vörösné Székely Henriett kalauzolta.

„Ezt az ismerkedős napot azért találtuk ki, hogy a le-
endő iskolás gyerekek és a szüleik egyaránt beleláthas-
sanak a munkánkba – mondta Henriett. – Bővültek a 
körzetünk határai, immár Óbarok és Bodmér is hozzánk 
tartozik, de nem csupán ezekről a településekről, hanem 
szerte a Vál völgyéből rengetegen látogattak el az iskolá-
ba. Szeptemberben két első osztályunk biztosan indul. A 

Iskolánk alsósai voltak 
olyan nagylelkűek, hogy 
egy napra „kölcsönadták” 
tantermeiket az óvodások-

nak, akik szeptemberben már 
szintén iskolások lesznek. Amíg 
az Endresz tanulói a Tamássy-
Margalit-kúria kertjében min-
denféle játékkal a föld napjára 
készültek, addig a Kastély Óvoda 
nagycsoportosai leendő iskolá-
jukkal ismerkedtek – kis ne-
bulóink endreszes kalandjaiba 
pillantottunk bele.

foglalkozások során az alsós munkaközösség minden tag-
ja segédkezett, miközben az alsós tanulók a többi kollégá-
val a székely kapuhoz kirándultak, ahol Szecsődi Zsuzsa 
közreműködésével fejlesztő feladatokkal készültek nekik. 
Mindenki együtt mozdult ezért a napért. Amíg a leendő 
iskolások a foglalkozásokon vettek részt, addig én magam 
a szülőkkel beszélgettem. Meséltem a hagyományainkról, 
a szokásainkról, a filozófiánkról. Márciusban egyébként 
már volt egy nyílt napunk, amely az elsőtől a nyolcadikig 
minden gyermeknek szólt. Akkor minden tanóra látogat-
ható volt, s rendeztünk egy szülői tájékoztató fórumot is. 
Mind a márciusi, mind a mostani program rengeteg ér-
deklődőt vonzott, olyanokat, akik sok jót hallottak az is-
koláról. Nagy öröm számunkra, hogy ilyen sokan tudnak 
azonosulni a pedagógiánkkal, az értékeinkkel, az elkép-
zeléseinkkel. Bízunk benne, hogy a lehető legtöbbjüket 
hamarosan iskolánk közösségében tudhatjuk.”

Nagy Enikő
Fotó: Pesti Tamás
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A magyar költészet napja
Mentés másként

Bonczidai Éva értékeink átörökítéséről a Faluházban

Te mit tennél egy időkapszulába? 
– tette fel a kérdést az Endresz 
György Általános Iskola felsőseinek 
Bonczidai Éva. A Magyar Kultú-

ra magazin főszerkesztője a Faluházban 
tartott előadásában annak eredt nyomába, 
hogy vajon milyen értékek élnek majd túl 
bennünket. Ám az újságíró azt is elárulta, 
hogy mit rejt az a már elkészült könyv, 
amelyet csupán 2123-ban jelentet meg a 
Petőfi Irodalmi Múzeum.

Ki az, aki a kötelező olvasmányokon túl is szokott könyvet 
olvasni? – hangzott a kérdés, s máris érkezett az örömteli 
válasz: a felcsúti gyerekek több mint a fele bújja a köny-
veket azok mellett, amelyeket muszájból kell olvasniuk, 
miközben a magyar felnőtt lakosság fele egyetlen könyvet 
sem olvas el évente. A rögtönzött közvéleménykutatást 
követően Bonczidai Éva olvasóvá válásának történetét me-
sélte el: „Nem olvasó családban nőttem fel egy szilágysági 
faluban, ahol még könyvtár sem volt, s négyévesen tanul-
tam meg olvasni, kimondottan dacból, kitesói lázadásból. 
Onnantól mindent elolvastam, ami csak a kezem ügyébe 
került. S mivel más nem is érdekelt, csak az olvasás, az 
anyukám csípősen megjegyezte: »Te azt hiszed, ebből meg 
lehet élni?« Ha tehetném, elküldeném a múltba a Magyar 
Kultúra magazin egyik lapszámát, hogy üzenjek magam-
nak: igenis meg lehet élni belőle.”

A Bonczidai Éva által szerkesztett, a Petőfi Irodalmi 
Múzeumhoz tartozó Petőfi Kulturális Ügynökség kiadá-
sában 2021 óta megjelenő Magyar Kultúra magazin célja, 
hogy láthatóvá tegye, hogy mennyire érdekes és értékes 
a kultúránk. A 128 oldalas lap hónapról hónapra olyan 
témákat jár körbe, amelyek által megragadható, hogyan 
gondolkodik ma a társadalom, a tudomány vagy a művé-
szet azokról a fogalmakról, amelyek mindannyiunk életét 
meghatározzák. Minden lapszámnak van egy alaposan 
végiggondolt dramaturgiai íve mind témaválasztásában, 
mind vizuális megoldásaiban. Idő, humor, erő, szemét, 
vonat, könyv, fénykép, szerelem, szabadság, születés, el-
múlás, emlék, örökség, álom, ünnep, vándorlás, iskola, 
család – csak néhány a körbejárt témákból. A magazin a 
kattintások korában ellenpontul szolgál – azoknak szól, 
akik szeretnek elmélyülten gondolkodni.

„Amikor világvége-hangulat jellemző, akkor mintegy 
válaszként a közös traumára gyakran felmerül a kérdés: 
mi marad utánunk – mondja a főszerkesztő. – A reform-
kor középpontjában is ez a kérdés állt. Petőfit is az a vágy 
hajtotta, hogy látható maradjon, s megőrizzen valamit a 
kultúránkból.” 2023 végén a Petőfi Irodalmi Múzeum is 
időkapszulát készített. „Mivel a legidőtállóbb adathordo-
zó a könyv, ezért egy könyvet zártunk dobozba – mesél-
te Bonczidai Éva. – Megszerkesztettük a Magyar Kultúra 
magazin Petőfi tricentenáriumi antológiáját, s költők, iro-

dalmárok véleményét kérve időtállónak tűnő mai verse-
ket válogattunk Petőfi költeményei mellé, láthatóvá téve, 
hogy a Petőfi által megfogalmazott gondolatok hogyan él-
nek tovább napjaink szövegeiben. Azzal a reménnyel ké-
szítettük az időkapszulát, hogy ha száz év múlva a Petőfi 
Irodalmi Múzeum akkori főigazgatója kibontja a dobozt, 
akkor megjelenteti a verseskötetet. Hiszünk abban, hogy 
2123-ban a Kárpát-medencében Petőfi Sándor születésé-
nek háromszázadik évfordulóját fogják ünnepelni, mert 
akkor is fontos lesz a kultúránk, az örökségünk.”

Nagy Enikő
Fotó: Pesti Tamás



16   | Felcsúti Hírlap Felcsúti Hírlap  |   17   

Szelektáló
Felcsút tisztaságáért

Összegyűjtötték az elhagyott hulladékot a Letenyey diákjai

A tavasz beköszöntével szerte a faluban találkozhattunk a fel-
csúti Letenyey tanulóival, akik a tanórákon kívüli időt annak 
szentelték, hogy összegyűjtsék az illegálisan elhagyott hul-
ladékot községünk területén. Az akciót Fridman Tamás in-
dította, s kezdeményezéséhez sikerült megnyernie iskolánk 
diákjait. „Elsősorban a Vál-völgyi Kisvasút útvonalára, illetve 
a Mozdony utcára fókuszáltunk, s végigpásztáztuk a Váli-víz 
medrét – mesélte az ötletgazda. – Igazából amolyan »csere-
üzlet« volt a mostani kezdeményezés, merthogy nemrégiben 
a családi tangazdaság berkeiben segítettem az iskolának egy 
projektben, amely a talaj állapotát volt hivatott felmérni, s 
most az iskola viszontsegített nekem. Engem nagyon zavar 
a közterületeken illegálisan elhagyott hulladék látványa, s a 
fiatalok környezetvédelmi érzékenyítése érdekében is szer-
veztem meg a karitatív hulladékgyűjtést, felhívva a figyelmet 
arra, hogy globálisan és a kisebb közösségek szintjén is nagy 
probléma a szemetelés, amely nem mellesleg bűncselek-
mény. Miután kiosztottam a gyűjtéshez szükséges eszközö-
ket, neki is láttunk a munkának, melynek során csaknem 
egy konténernyi, főként háztartási jellegű hulladék gyűlt 
össze. A konténerről, illetve a hulladék elszállításáról az ön-
kormányzat gondoskodott. Azt tapasztaltam, hogy a diákok 
szívesen csatlakoztak az akcióhoz, lelkiismeretesen végezték 
a munkát, olykor bosszankodtak is a víz partján szétdobott 
szemét láttán. Az akciót a hagyományteremtés szándékával 
indítottam. Bízom benne, hogy évről évre egyre többen kap-
nak kedvet az önkéntes munkához, na és persze egyre keve-
sebben lesznek azok, akik szanaszét hagyják a hulladékot.”

Nagy Enikő
Fotó: Pesti Tamás

A felcsúti Fridman Tamás kezdeménye-
zésére felkereked-
tek, s szétszéledtek 

a településen a Letenyey 
mezőgazdasági technikusai, 
hogy a szanaszét hagyott 
szeméttől megtisztítsák, 
ezzel tisztábbá varázsolják 
Felcsút környezetét.
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Vándorkiállítás
Mesél a múlt

Régiónk régészeti kincsei a Faluházban

Tíz hatalmas roll-up fogadta iskolánk diákjait, akik a tab-
lók segítségével az őskortól az ókoron, az avar koron és 
a középkoron át a török hódoltság idejéig felgöngyölít-
hették a térségben egykoron élt emberek történetét. Az 
időutazásban Galambos Máté régész volt a segítségükre, 
aki történelmi korról történelmi korra haladva mutatta be 
azokat a régészeti örökségeket, amelyek Fejér vármegye 
területén bukkantak fel, s ma a székesfehérvári Szent Ist-
ván Király Múzeum gyűjteményének részei.

Az archeológus mesélt többek között a 628 darabból 
álló, a Kr. e. XII. század végéből származó nadapi kincs-
ről, azokról az edényekről, sisakokról, lábvértekről, 
amelyeket virágot szedő gyerekek találtak meg. Kajászó, 
Sukoró, Martonvásár, Pákozd és Mány is „megmutatta” 
bronzkori leleteit, így például a Kr. e. 2000 körül virágzó 
Vatya-kultúra ereklyéit. Szó esett a Kajászón feltárt római 
kori kincsekről, közöttük arról a gagát gyöngy, avagy feke-
te borostyán nyakláncról, amely egy 10-11 év körüli kis-
lány III-IV. századi sírjából került elő, de a katonai tábor-
ból szentélykörzetté, majd várossá lett Gorsium, azaz Tác 
relikviai is feltűntek. Az avar kor legérdekesebb lelete – a 
korsók, bögrék, fazekak mellett – a Seregélyesen feltárt, a 

férfiak hosszú hajának összefogására szolgáló varkocsszo-
rító, valamint a Székesfehérváron meglelt, a kaftánszerű 
női viselet részét képező mellboglár volt. A középkorról 
többek között Szent István király Alba Regia-beli gyönyö-
rű szarkofágja árulkodott. De megmutatták magukat a tö-
rök hódoltság korának emlékei is, főként a török fémmű-
vesség Válon felszínre került remekei.

Majd Szirtes Mónika múzeumpedagógus vette át a 
szót, aki képzeletben egy római kori vendégségbe invitál-
ta a gyerekeket. Egymás után kerültek elő a replikák, így 
azok a kerámiák, ékszerek, evőeszközök és játékok, ame-
lyeket a régészeti ásatások során a közvetlen közelünk-
ben tártak fel. Volt, aki a nyakába akaszthatta azt a bullát, 
amelyet a szülők adtak a gyermekeiknek, minden rossz-
tól megóvva őket, s volt, aki társával együtt próbálhatta 
ki magát a jojózás, a pörgettyűzés vagy éppen a kockázás 
„tudományában”.

(A Felcsúton is látható régészeti vándorkiállítás a Kultu-
rális és Innovációs Minisztérium támogatásával, a Nemzeti 
Művelődési Intézet szervezésében, a Szent István Király Mú-
zeum és a Nemzeti Múzeum közös munkájával valósult meg.)

Nagy Enikő, fotó: Pesti Tamás

Felcsútra érkezett 
a székesfehérvá-
ri Szent István 
Király Múzeum 

„Régiónk régészeti kin-
csei” című vándortárlata, 
amely februártól júniu-
sig járja a vármegyét, tíz 
helyszínen mutatva be 
régmúltunk legkülönlege-
sebb emlékeit. Az Endresz 
György Általános Iskola 
felsőseit a Gorsium Régé-
szeti Park és Szabadtéri 
Múzeum régésze és múze-
umpedagógusa kalauzolta 
a Faluházban felállított 
roll-upok között, ahol az 
egyes korok tárgyainak 
replikái is őseink életéről 
meséltek.
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Köszöntő
Csodaszép 
jubileum

Elismerés
A márciusi ifjak szellemében

Bencze Andrásné kilencven éves lett

Rektori dicséretet kapott a Hársfalevél Ápolási Intézet vezetője

Rangos kitüntetésben részesült az Alcsútdoboz ha-
tárában található, éppen tizenöt éve működő Hársfa-
levél Ápolási Intézet vezetője. Molnárné László Gab-
riella a Semmelweis Egyetem Fül-Orr-Gégészeti és 
Fej-Nyaksebészeti Klinika munkatársaként vehetett át 
rektori dicséretet az 1848–49-es forradalom és szabad-
ságharc évfordulóján rendezett ünnepi megemlékezé-
sen. Az elismerést dr. Merkely Béla rektor adta át, aki 
köszöntőjében úgy fogalmazott: az ünneplés alkalmat 
ad arra, hogy kitüntessék azokat az egyetemi polgá-
rokat, akik a márciusi ifjak szellemében szolgálják a 
legalapvetőbb értékeket nemzetünkért munkálkodva.

Fotó: semmelweis.hu

Különleges köszöntésben lehetett része Bencze And-
rásné Eszternek, aki nemrégiben csatlakozott falunk 
legtöbbet élt lakóihoz. Eszti néni március 24-én ünne-
pelte a kilencvenedik születésnapját, ennek apropóján 
önkormányzatunk képviseletében Szabó Péter alpol-
gármester kereste fel őt otthonában, hogy Orbán Vik-
tor miniszterelnök köszöntését átadja neki. Eszti néni 
meghatódva fogadta a virágcsokrot és azt az emlékla-
pot, amely a szépkorúink iránti tiszteletet és hálát hi-
vatott kifejezni. Az ünnepeltet családja is köszöntötte – 
Eszti néni két gyermeke, öt unokája és hét dédunokája 
társaságában élhette meg a jubileumot.

A Felcsúti Hírlap 2021 májusában közölt interjút Molnárné László Gabriellával, aki a hazánkban egyedülálló módon a 
legsúlyosabb betegségben szenvedők számára speciális szakápolást és szeretetteli gondoskodást biztosító alcsútdobozi ápo-
lóotthon küldetéséről mesélt.
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KedddddddddeedddeeddBeiratkozás 

 
 
 

Bölcsődei beiratkozás  
 

 
Felcsút Községi Önkormányzat Bölcsődéje sok szeretettel várja azokat az érdeklődő 

családokat, akik szeretnék a 2024/2025-ös nevelési évre gyermekeiket szakképzett 

kisgyermeknevelőkre bízni.  

 

A bölcsődei beiratkozás ideje: 2024. április 29. – május 3.  

Kastély Óvoda és Bölcsőde 8086 Felcsút, Fő u. 56. 

 
A bölcsődei ellátás igénybevétele - ha a Gyvt. másként nem rendelkezik -, az igénylő 

szülő/törvényes képviselő kérelmére történik. A szülő legkorábban gyermeke hat 

hónapos kora után igényelheti a bölcsődei ellátást, a GYED megtartásával együtt, 

amennyiben keresőtevékenységet folytat és ezt munkáltatói igazolás vagy munkáltatói 

szándéknyilatkozat benyújtásával igazolni tudja.   

 

Előnyt jelent, ha a szülő és gyermeke a feladatellátási területen életvitelszerűen él.   

 

Ellátási terület: Felcsút, és Vértesacsa közigazgatási területe 

 

A bölcsődei jelentkezéshez szükséges dokumentumok a Kastély Óvoda és Bölcsőde 

honlapjáról letölthetők:  

https://kastelyovi.hu/dokumentumok-2/ 

 
A letöltött nyomtatványokat és a szükséges dokumentumokat e-mail-en  

szkennelve várjuk a felcsutbolcsi@gmail.com címre, illetve személyesen  

is leadható a fent megjelölt időpontban.  

 

Bölcsődénk látogatására nyílt nap keretén belül is lesz lehetőség,  

melynek időpontjáról tájékoztatni fogjuk a tisztelt lakosságot! 

 

Bővebb információ Kovács Beatrix - bölcsőde szakmai vezetőtől  

kérhető. Telefon: +36 30 164-1155  

 

              Szeretettel várjuk az Ön gyermekét is bölcsődénkbe! 
 

 

A köztársasági elnök 2024. június 9. napjára tűzte ki a helyi önkormányzati választás időpontját, mely ebben az év-
ben egybeesik az Európai Parlament képviselőinek megválasztásával. A választás napján a választásra jogosultak 
így mind a polgármester, mind a helyi önkormányzati képviselők személyére, mind a vármegyei listára és az európai 
parlamenti listára szavazhatnak egy időben. 

Felcsúton továbbra is két szavazókör fogja fogadni ezen a napon a választókat reggel hattól este hétig. Felhívom a 
választópolgárok figyelmét, hogy az 1.  számú szavazókör helye megváltozott :  a lakcímük szerint ebbe a szavazó-
körbe tartozók a Faluház Felcsút,  Fő u.  137.  szám alatti nagytermében adhatják le voksukat. A 2. számú szavazókör 
változatlanul a községháza épületében található (Felcsút, Fő u. 75.). 

A választási kampányidőszak 2024. április 20-tól 2024. június 9-én 19:00 óráig tart azzal a korlátozással, hogy a szava-
zóhelyiséget magába foglaló épületnek a szavazóhelyiség megközelítését szolgáló bejáratától számított 150 méte-
res távolságon belül – közterületen – választási kampánytevékenység a szavazás napján nem folytatható, és válasz-
tási gyűlés ezen a napon nem tartható.

A választási bizottságok megbízott tagjait a polgármester- és képviselőjelöltek legkésőbb 2024. május 31-én 16:00 
óráig jelenthetik be.

A választópolgár mozgóurna iránti kérelmét már most is és folyamatosan benyújthatja a helyi választási irodához 
személyesen, levélben a Felcsút, Fő utca 75. számra eljuttatva, avagy az ügyfélkapun keresztül, úgy, hogy annak 
legkésőbb 2024. június 5-én 16:00 óráig kell megérkeznie a helyi választási irodához vagy ezt követően 2024. június 
9-én 12:00 óráig a szavazatszámláló bizottsághoz. 

Külön szavazólap szolgál a polgármester, a helyi képviselők, valamint a vármegyei önkormányzat és az Európai 
Parlament tagjainak megválasztására. Utóbbi két szavazólapon listákra szavazhatunk, az azon szereplő képviselők 
sorrendjét az őket jelölő szervezetek határozták meg. Felcsút Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hat főből 
áll, így a képviselő-választás esetében az egyéni listás szavazólapon legfeljebb hat képviselő-jelöltre lehet voksolni.

Kérek mindenkit, hogy okmányait senki se hagyja otthon, azok érvényességét már most ellenőrizze, mert a szava-
zatszámláló bizottságok csak ezek alapján adhatják ki a szavazólapokat. Ezen a választáson átjelentkezésre csak 
korlátozottan van mód. A polgármester és a helyi önkormányzati képviselők választása esetében május 31-én 16:00-
ig lehet átjelentkezni a már korábban – február 11-ig – létesített tartózkodási helyre, de csak a tartózkodási helyen 
induló jelöltekre. Ilyen esetekben az átjelentkezéssel szavazók mindegyik választáson – így az EP és az önkormány-
zati – ebben a szavazókörben élhetnek választójogukkal. Amennyiben valaki a bejelentett tartózkodási helyétől el-
térő településen vagy tartózkodási hely hiányában más településen kíván szavazni, úgy csak az európai parlamenti 
szavazáson vehet részt, és csak ilyen szavazólapot kaphat.

dr. Sisa András HVI-vezető

A Felcsúti Helyi Választási 
Iroda közleménye
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A Bodzás-patak forrása a falu határában a kétszáz éves vé-
dett platánfasor mellett található. Rövid útja igencsak vad-
regényes, lassan, lustán csordogál, míg eléri a Váli-vizet. 
Néhol egészen közel lehet menni a partjához, sőt, egysze-
rűen át is lehet ugrani fölötte, néhol viszont szinte elérhe-
tetlen, megközelíthetetlen a patak. A platánfasorból kiér-
ve medre a réten kanyarogva halad. Mielőtt elérné a falut, 
a bal partján, később a jobb partján is egy-egy focipályát 
alakítottak ki, amelyet a mai fiatalság már csak kivételes 
alkalmakkor használ. Ezen a szakaszon a meder mindkét 
oldalát fűzfák és bodzabokrok szegélyezik. Ezután mély, 
kanyargós szakadékok mentén kanyarog a csermely. Ér-
dekes, hogy a patak vize a falu határából ekkor már lakott 
területre érkezik. A házak kertjeinek, udvarainak határát 
a patak medre jelzi. Ezen a részen a vizes területekre jel-
lemző bokros-fás növényzet követi a patak kietlen med-
rét.  Egyes szakaszokon olyan, mint a dzsungel. A patak 
fölött az öreg fák lombkoronája összezár. Az egyik part-
szakaszon elhatalmasodott borostyán az öreg fák törzsére 
is felkapaszkodott.

A patak fölé több helyen hidat építettek – a legnagyobb 
híd a falu központjában köti össze a két partot, ezen autók, 
buszok, kamionok is rendkívüli sűrűséggel közlekednek. 
Ám a legérdekesebb az egérút, az a gyalogos átjáró, amely 
a templom mellett vezet, s csak a helyiek ismerik. Itt me-
sébe illő táj övezi a patak mindkét partját. A víz folyását 
ezen a részen még soha nem szabályozták, ezért girbegur-
ba a néhol kiszélesedő mederben. Már ha egyáltalán van 
benne víz. A tavalyi aszályos nyáron, egy csepp víz nem 
sok, annyi sem csordogált. A gyalogos fahíd mélyen a pa-
tak völgyében épült. A hídhoz meredeken lefelé lépcsők 
vezetnek. A lombok a lépcsők fölött is összezárnak. Olyan 
az egész, mintha keskeny alagutat vágtak volna a dús nö-
vényzetbe.

A reggeli nap sugarai bevilágítottak a meredek alagút-
ba. Errefelé igyekeztem, kezemben két szatyorral. Arra 
lettem figyelmes, hogy az egyik mélyedésben egy korom-
fekete macska lapul.  Észrevette, hogy közeledek felé, de 
ennek ellenére sem szaladt el, sőt, próbált még jobban 
a gödör aljához lapulni. Nagyon figyelt valamit. Látszott 
rajta, hogy vadászik. Arra néztem, amerre a macska fi-
gyelt. Ekkor megzördült a száraz avar. Egy sündisznó 
bújt elő, és lassan a betonlapokból készült lépcső felé 
vánszorgott. Mozgásán látszott, hogy beteg. A lépcsőre 
akart felmászni, ami többszöri próbálkozás ellenére sem 
sikerült. A macska még mindig a gödörben lapult, és 

Mesesarok
Hajtóvadászat

Írta: Feketéné Schneider Mária, illusztrálta: Csepeliné Okszána

figyelmét a sündisznó kötötte le. Pórul jársz, ha megtá-
madod a sünt, már előre tudom, ki lesz a győztes – gon-
doltam. Megálltam. A macskán látszott, hogy ugrásra 
készen várja a megfelelő pillanatot. Kíváncsi voltam, mi 
fog történni, még soha nem láttam, hogy egy macska 
sündisznóra vadászik.

Ekkor a fekete macska hirtelen kiugrott a gödörből, és 
uzsgyi, futásnak eredt. A sündisznó felé vette az irányt. 
Hogy honnan, honnan nem, egyszeriben ott termett egy 
másik macska is. Ez a tarka macska ugyanúgy futott a sün 
felé, mint a fekete. Ám egy sündisznót két macska sem 
tud legyőzni. A következőkben minden egy szempillantás 
alatt történt, szinte felfoghatatlan gyorsasággal. A fekete 
macska átugrotta a sünt, és továbbszaladt előre, a tarka 
macska követte. Hát ezek meg hová futnak? Nem a sünt 
akarták elkapni? – villant fel bennem a kérdés, de máris 
észrevettem a mókust, amely a macskák elől futott. Két 
macska megtámadott egy mókust – ilyet sem láttam még! 
A mókus a földön futott, ahogy a lába bírta. A macskák 
pedig utána, ahogy az ő lábuk bírta. A mókus a bokrok 
felé nyargalt. A tarka macska majdnem utolérte. Csak érje 
már el valamelyik fát, hogy megmeneküljön – drukkol-
tam a mókusnak. Ám a legközelebbi fa még messze volt, a 
két macska pedig igen közel.

Ám alighanem a föld alól előkerült egy újabb macska, 
amely azonnal támadásba lendült. Az újabb támadó pró-
bált a mókus elé kerülni, de az hirtelen irányt változta-
tott, csak így tudott kitérni az őt hajszoló macskák elől. 
Majdnem sarokba szorították, a mókusnak az utolsó pilla-
natban sikerült a legközelebbi bokor egyik kinyúló ágára 
felugrania. Innentől kezdve a bokrok között folyt a hajsza. 
A mókus az alacsony bokrok között ágvégről ágvégre ve-
tette magát, hatalmasakat ugrott egyik bokorról a másik-
ra, a három macska pedig a földön követte kiszemeltjét a 
bokrok alatt. Nem maradtak le. Amelyik bokorra átugrott 
a mókus, máris ott termett a három vadász is. Mókusva-
dászat. Vajon hogyan tudja a mókusunk lerázni a macs-
kákat, amelyek igen elszántnak és kitartónak látszanak? 
Egységben az erő, gondolhatták.

A mókus még mindig a bokrokon ugrálva a legköze-
lebbi vékony, sudár, fiatal fa felé vette az irányt. Ahogy 
odaért, a bodzabokor szélső ágáról azon nyomban fel is 
ugrott a fa törzsére. Innentől kezdve a támadóknak esé-
lyük sem volt. Amikor a mókus elérte a biztonságot jelen-
tő nyurga fát, már tudta, hogy megmenekült. Akrobatákat 
megszégyenítő ügyességgel kúszott fel a fa legfelső ágáig, 

és onnan nevetett a macskákra. Kapjatok el, ha tudtok! – 
gondolta. A macskák csalódottan néztek fel a vékonyka fa 
legmagasabb ágára. Hiába másznának fel utána, a mókus 
egy ugrással máris a következő fa kinyúló ágára ugorhat-
na, nem tudnák követni. Be kellett látniuk, hogy veszítet-
tek. A mókus sokkal ügyesebb volt náluk. A vadászatnak 
hirtelen vége lett. A macskák csalódottan álltak tovább. 
Felfoghatatlan, miért gondolták azt, hogy a mókust el tud-
ják kapni. Vége lett a hajtóvadászatnak.

Folytatni akartam az utamat, ám észrevettem, hogy a 
sün még mindig a lépcsőt akarja meghódítani. Közelebb 
léptem hozzá, hogy segítsek neki feljutni az elérhetetlen-
nek tűnő lépcsőre. Akkor pillantottam meg, hogy megsé-
rült a lába. Bajának okozója az a fűkasza volt, amely a part 
menti jobb napokat is látott játszótéren dolgozott nem-
régen. Elértem a hídhoz. Belenéztem a patak medrébe. 
Egy energiaital eldobott üres dobozát láttam beleakadva a 

patakot szegélyező növényzetbe néhány műanyag flakon 
társaságában. Érthetetlen az emberek viselkedése, hiszen 
a hulladékgyűjtőt éppen a kis híd bejáratánál helyezték el. 
Ahogy ezen töprengtem, megmozdult egy közeli bokor. 
Egy furcsa szerzet kíváncsian kandikált ki mögüle. Meg-
nyúlt fején fehér alapon a két hosszanti fekete csík a sze-
mén keresztül a füléig futott. A csíkok fokozatosan széle-
sedtek. A köztük lévő fehér sáv az orrától a nyakáig tartott. 
Az iménti zajos hajtóvadászat kelthette fel az érdeklődé-
sét. Előbújt a bokor mögül. Egy jól megtermett borz volt 
a kíváncsiskodó alak. Szemtől szemben még soha nem 
láttam borzot. Meglepődtem, de nemcsak én, hanem a 
menyétféle állat is. Azonnal vissza is húzódott a védelmet 
nyújtó bokrok mögé. Megálltam a kis gyalogos híd köze-
pén, és néztem a Bodzás-patak medrét. Azon tűnődtem, 
vajon hogyan tudnak ilyen bátor vadállatok megélni a kis 
patak közelében a falu házainak szomszédságában…       
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Kert
Zöldül a falunk

A Kertészeti Áruda rovata

Konyha
E havi sztárunk: a gomba

Évekkel ezelőtt a felcsúti önkormányzat képviselő-testüle-
te azt kérte, hogy a településünkön telepítendő fák lehető-
leg gömb formájúak legyenek. A döntésben közrejátszott, 
hogy olyan helyekre is ültethessünk fákat, ahol korábban 
elképzelhetetlenek voltak a közművezetékek miatt.

A szakmai alapon átgondolt munkának meglett az 
eredménye, hiszen a faluban az elmúlt években több mint 
száz darab 14/16 iskolázott fát ültettünk be. Öt éve minden 
tavasszal egy meghatározott növénylista alapján kistele-
pülések pályázhatnak huszonöt darab fára. A pályázat ré-
sze az ültetőkarótól a kikötőgurtniig minden segédeszköz 
is. A Kertészeti Áruda szakemberei végzik a szakmai mun-
kát, melynek eredménye ma már szembetűnő a faluban. 

Immár majd’ minden utcában több-kevesebb fa ékesíti 
környezetünket.

Szintén településünket díszíti immár több mint tíz éve 
a muskátli. Először csak az oszlopokra függesztettük fel a 
virágokat, később az önkormányzat támogatásával a gúlák 
is elkészültek. Mára több mint hétszáz kaspót helyezhe-
tünk ki minden év április végén. Egy-egy kaspóban speci-
ális körülmények között két duplatöves futó muskátlit ne-
velnek kora tavasztól az Ányos kertészetben. A növények 
beszerzése és fenntartása több mint húszmillió forintnyi 
összeg, melynek előteremtése köszönhető az önkormány-
zatnak, a Puskás Akadémiának, a Kertészeti Áruda és ma-
gánszemélyek együttes munkájának.

Az idei év kimondottan jól kezdődött településünk éle-
tében, pályázat útján ugyanis már tavasszal hozzájuthat-
tunk a már „megszokott” huszonöt darab facsemetéhez. 
Rózsákkal is gyarapodott közösségünk élettere, kora ta-
vasszal Gyuris Attila kertészetének jóvoltából százötven 
többéves rózsatövet kapott ajándékba községünk. A töve-
ket a Kertészeti Áruda készítette elő az ültetéshez, amelyet 
az önkormányzati dolgozók végeztek. Köszönet érte!

Fotó: Pesti Tamás

Rendezvényeinken konyhánk is kínálja a juhtúrós gomba-
fejet, amelynek az elkészítése rendkívül egyszerű. A friss, 
egész gombákról letörjük a szárukat, megmossuk, fejjel 
lefelé vékonyan kiolajozott tepsire sorakoztatjuk a feje-
ket, sózzuk, borsozzuk, majd egyenként megtöltjük őket 
gomolyával, csipetnyi friss petrezselyemzölddel. Sütőben 
180 fokon pár perc alatt készre sütjük, és fantasztikus, íz-
letes ételt tálalunk.

Akár önállóan is fogyaszthatók a gombák, vagy burgo-
nyapürével, esetleg annak valamilyen változatával – pél-
dául brokkolis burgonyapürével máris izgalmasabb fogást 
kapunk. De arra is kiváló ez a finomság, hogy a választé-
kot szélesítsük az ünnepi asztalon, vagy akár előételként 
is fogyasztható.

Számtalan változatot készíthetünk a töltött gombafe-
jekből. Én magam szeretem a tejföllel vagy sajttal töltött 
variánst egy kis fokhagymával megbolondítva. De túrót is 
ízesíthetünk kedvünk szerint, megtöltve a fejeket, a tete-
jükön mozzarella is sülhet. Most még medvehagymával is 
készíthetjük, ám a snidling akár egész évben elérhető. Ha 
húsos tölteléket készítünk, akkor is finom étel lesz a vég-
eredmény, de ha csak egy kis bacont kockázunk a gombá-
inkra, akkor is élvezhetjük az alkotásunkat – a variációk-
nak csupán a képzeletünk és a kreativitásunk szab határt. 
Bátran készítsük el a saját változatunkat!

Ám nem csupán egész gombából készíthetünk fino-
mat. Turmixgép segítségével akár krémként feldolgozva is 
ízletes uzsonna formálódhat belőle. A gombát lepirítjuk, 
sóval, borssal ízesítjük – persze a friss petrezselyemzöld 
is a „barátja” e havi „sztárunknak” –, összeturmixoljuk, 
majd natúr vaj- vagy sajtkrémmel, netán majonézzel ösz-
szekeverjük. Friss pékárura kenve nem vallunk szégyent 
vendégeink előtt, finom ételt kínálhatunk.

Nagy László

Az Endresz György Általános Iskola konyhájának rovata
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Községünkben az el-
múlt években jelentős 
növénytelepítés zajlott 
– ennek legfontosabb 

állomásait járjuk most be.

Ebben a hónapban 
vendégvárásra is 
alkalmas, gom-
bából készíthető 

finomságokat ajánlok.
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Harangszó
Húsvét után, 
pünkösd előtt

Katolikus gondolatok

Az ember olyan sokszor bizonytalan a jelenében és a jö-
vőjében, mert nem tudhatjuk, mi vár ránk, és közben 
változnak a dolgok, a körülményeink, az élethelyzetünk, 
az emberi kapcsolataink. A 46. zsoltár mégis arról tesz bi-
zonyságot, hogy van egy biztos pont az ember életében. 
Aki nem változik, aki mindig jelen van, Ő pedig maga 
Isten. A Zsoltárok könyve különböző imádságokat tartal-
maz. Azért is szeretem ezt a könyvet, mert benne az em-
berek, a zsoltárírók őszintén szólítják meg Istent. Vannak, 
amikor hálát adnak Istennek, vannak bűnbánati zsoltá-
rok, vannak panaszzsoltárok, amikor a panaszukat mond-
ják el neki, és vannak bizalomzsoltárok. A zsoltáros, aki a 

Biztos pont
Református gondolatok

46. zsoltárt, ezt az imádságot írta, Istenbe vetett bizalmá-
ról ír. Arról beszél, hogy igen, az emberi életnek vannak 
nehézségei, vannak időszakok, amikor nem megy min-
den könnyen, amikor kihívások érik az embert, de azért 
bizalomzsoltár a 46. zsoltár, mert a szerző az emberi élet 
nehézségei mellett képes meglátni az egyetlen változha-
tatlant, az egyetlen biztos pontot, amibe kapaszkodhatott 
ő – és kapaszkodhatunk mi is. Az egyetlen biztos pontot, 
az élő Istent.

Nagyon erős, képletes szavakat használ itt a zsoltáros: 
ha megindul is a föld, hegyek omlanak a tenger mélyébe, 
háborognak a vizek.  A zsoltáros őszintén leírja azt, amit 
érez, hogy az emberi élet sokszor olyan, mint egy vihar. 
Azt akarja ezzel mondani, hogy az élet kiszámíthatatlan. 
Hogy az emberi életnek megvannak a viharai. A legvárat-
lanabb időben törhet rá az emberre az érzés, hogy min-
den szétcsúszik, összeomlik körülötte. Nem úgy mennek 
a dolgok, ahogy ő elképzelte, mintha minden és mindenki 
ellene lenne. De a zsoltár írója újra és újra emlékeztetni 
akarja saját magát, hogy minden élethelyzetében Isten 
az ő oltalma és segítsége. Újra és újra belekapaszkodik és 
megerősödik abban, hogy Isten hatalmasabb a bizonyta-
lanságnál, a viharnál, a nehézségeknél.

De a zsoltáros nemcsak magát, hanem minket is emlé-
keztetni akar erre, mert amikor minden bizonytalannak 
tűnik az életünkben, akkor beszűkül a tudatunk, és csak a 
problémáinkat, nehézségeinket, kihívásainkat látjuk. Biz-
tosnak látszó pontokat keresünk az életünkben, és ilyen-
kor nehéz meglátnunk az egyetlen biztos pontot. Arra hív 
ez a zsoltár ezekben a nehéz, kilátástalan, bizonytalan 
helyzetekben, hogy van egy biztos pont. Nem arra hív Is-
ten, hogy ne nézzük a bajt, a nehézséget, a bizonytalansá-
got, hogy tagadjuk le, hogy ne vegyük észre, arra viszont 
hív, hogy lássunk többet a bajnál, hogy lássunk túl is rajta, 
hogy mi van azon túl. Mert túloldalt ott van Isten mint biz-
tos pont minden ember számára.

Na de milyen ez a biztos pont? Milyen az élő Isten a 
zsoltáros szerint?

Először azt mondja róla, hogy Ő a mi oltalmunk. Az ol-
talom az a hely, ahol biztonságban érezhetjük magunkat, 
ahol megnyugodhatunk, békességet kaphatunk. A bizony-
talanság a jövőt illetően, a nehézségek a hétköznapokban 
elérnek mindenkit, de ilyenkor is Isten jelenlétébe mene-
külhetünk. És az Ő jelenléte ad biztonságot. A Bibliában 
Isten nem arra tett ígéretet, hogy nem érhet baj, hogy 
nem érhetnek nehézségek, hanem arra, hogy minden 
helyzetben kapaszkodót, nyugalmat, biztos pontot talál-
hatunk benne.

Másodszor úgy mutatkozik be nekünk Isten, hogy Ő a 
mi erősségünk. Nemcsak biztonságot ad, hanem erőt is a 
küzdelmekhez. Ő az, aki képes megerősíteni, új lendüle-
tet adni az előttünk álló feladatokhoz.

És harmadszor úgy mutatkozik be, hogy biztos segít-
ség a nyomorúságban. Ő nemcsak nyugalmat és erőt ad, 
hanem velünk van és segítséget nyújt nekünk a bajban.

A zsoltárossal együtt csak azt tudom mondani, hogy 
ebben a bizonytalan világban mégiscsak van biztos pont 
az ember életében. Van biztos pont a sok bizonytalansá-
gunk mellett. Ő pedig az élő Isten, akire bárhol és bármi-
kor támaszkodhatunk, mert az Ő szeretete, jelenléte, ol-
talma, erősítése, segítsége nem változik.

Szabó Levente református segédlelkész

Egyházunkban a húsvéti időben legin-
kább a feltámadt Jézusról hallhatunk 
templomainkban, illetve arról, aho-
gyan Jézus saját magáról beszél, aho-
gyan jövendöl mindarról, ami történni 
fog vele.

Jézus önmagáról tett kijelentései 
a feltámadás fényében jobban érthe-
tővé válnak számunkra. Amikor még 
életében így fogalmaz a kafarnaumi 
zsinagógában: „Én vagyok az élet ke-
nyere. Aki eszi az én testemet, és issza 
az én véremet, annak örök élete van, és 
én feltámasztom őt az utolsó napon.”, 
akkor nagy felháborodást okoz. Hall-
gatósága zúgolódni kezd, és majdnem 
megkövezik a kijelentéséért. De Jézus 
feltámadása után ez a kijelentés többé 
már nem csak átvitt értelmű beszéd 
vagy metafora – Jézus feltámadásának 
fényében mindaz, amit mondott, va-
lóság. Van feltámadás, van örök élet, 
van Jézusnak teste és vére, amelyhez 
van lehetőség az egyház szolgálata által 
hozzájutni.

Igen nagy ígéret jár vele. Ha úgy tet-
szik, Jézus nekünk ajándékozza saját 
magát és egyúttal az ő országát is. Hi-
szen Ő kapta meg.

De mi következik ebből praktiku-
san? Minden elsőáldozásban részesült 
katolikus hívőnek, aki megbánta bűne-
it, a súlyosakat meg is gyónta, s elha-
tározást tett arra, hogy ezután kerülni 
fogja a bűnt és a bűnre vezető alkalmat, 
lehetősége van magához venni Jézus 
valóságos testét és vérét.

Mikor tehetjük ezt meg? Minden 
(hétköznapi és vasárnapi) szentmise 
keretében, illetve betegség vagy aka-
dályozottság esetén szentmisén kívül 
is külön liturgiában a pap vagy a Jézus 

Isten a mi oltalmunk és erősségünk, mindig biztos segítség 
a nyomorúságban. Azért nem félünk, ha megindul is a föld, 
és hegyek omlanak a tenger mélyébe; ha háborognak és taj-
tékoznak is vizei, és tombolásától megrendülnek a hegyek. 

(Zsolt 46,24)

testének és vérének kiszolgáltatására 
felhatalmazott megbízottja által.

Mit ígér Jézus testének magunkhoz 
vétele? Azt, hogy Jézus feltámaszt ben-
nünket a halálból, amint azt Ő maga is 
megmutatta.

A feltámadás ténye új horizontot ad 
a hívő ember életének? Igen, mert az 
életünk célja innentől kezdve nem lehet 
az, hogy mindent meg kell szereznünk 
és el kell érnünk ebben az életben, a 
halállal úgyis mindent elveszítünk. 

Nem lehet ilyen rövid távú a gondol-
kodásunk. Az örök életre kell, hogy ké-
szüljünk, s ezért Isten parancsainak be-
tartása elsőbbséget kell, hogy élvezzen 
döntéseink meghozatalakor szemben 
azzal, hogy milyen rövid távú érdekünk 
akarja felülírni Isten parancsát.

Az örök élet az új célunk. Jézus meg-
mondta, megtanította, elénk élte, meg-
halt és feltámadt – és mi mindennek 
tanúi vagyunk.
Baboss Botond katolikus lelkipásztori munkatárs
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Isten éltesse!
Mészáros László polgármester április 
hónap legalább hetven esztendőt meg-
élt születésnaposait is köszöntötte.

Mozaik
Tudta-e, hogy...

Balatoni Istvánné Margit a 95., Szabó László Antalné Mária a 73., Rimele 
Tamásné Ibolya a 72., Tengely László a 71., Kádas Miklós Andrásné Katalin 
a 72., Tóth László a 84., Eigner Ferencné Ilona a 72., Vara László a 74., Szkok 
Anna Mária a 84., Nicsovics Györgyné Rózsa a 75., Demjén József a 71., 
Kalapos Andrásné Emma a 86. születésnapját ünnepelte.

Isten hozta!
Három kisbaba érkezett községünkbe.

Komlós Alex – Vigh Betti-
na és Komlós Dávid kisfia 

– április 5-én,

Baracskai Anna – 
Baracskai-Heitler Adrienn 
és Baracskai Roland kislá-
nya – április 18-án,

Hutvágner Hunor – 
Hutvágner Katinka és 

Hutvágner Kristóf kisfia – 
április 20-án született meg.

Agro-Felcsút Kft.
Telefon: 06 20 284 9076
Cím: 8086 Felcsút, Fő u. 1. 

E-mail: kozpont@agro-felcsut.hu

Műszaki kereskedés 
nyílt az Agro-Felcsút Kft.-nél

A környék legnagyobb

raktárkészletével  

várjuk kedves  

vásárlóinkat!

Friss tojást, roppanós almát 
és édes almalét 

egy helyről a termelőtől, 
Felcsút Szúnyogpusztán 

a tojóháznál.

PÁK-TO Kft.
Tel.: +36 22 701 966

www.jotojas.hu
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USKÁS

           A K A D É MI A 
www.puskashotel.hu

Konferenciák, rendezvények, 
lakodalmak kiváló helyszíne, 

a festői Alcsúti 
Arborétum mellett.

Keresse fel éttermünket is!
www.puskashotel.hu
info@puskashotel.hu 

foglalas@puskashotel.hu
Telefon: 22-701-017

Hirdetésméretek
 
	 1/10 fekvő:  90x50 mm
 2/10 álló:  90x105 mm
 2/10 fekvő:  184x50 mm
 1/4 álló:  90x131 mm
 1/4 fekvő:  184x63 mm
 1/2 fekvő:  184x131 mm
 1/2 álló:  90x 268 mm
 1/1 tükör:  184x 268 mm
 1/1 kifutó:  210x297mm 
  + 5-5 mm kifutó

Animátorokat keresünk 
az Alcsútdobozi Kalandparkba!

alcsutikalandpark www.alcsutikalandpark.hu +36 20 387 4613

Ha szereted a kihívásokat, a természetet
és kipróbálnád magad ebben az izgalmas
munkakörben, akkor jelentkezz Dorogi
Máténál, a kalandpark vezetőjénél. 
Telefon: +36 20 387 4613
Email: dorogi.mate@alcsutikalandpark.hu

Vál-völgye Pékség  
és Hentesüzlet

Nyitvatartás:
H-P: 05.30-18.00
Szombat: 05.30-14.00
Vasárnap: Zárva

 8087 Alcsútdoboz, Béke utca 1.
 Tel.: 06-20/535-0503

 facebook.com/valvolgyepekseg

Kínálatunk:  
• sertéshús • baromfihús • húskészítmények  

• pékáru • tejtermék • üdítő • szárazáru

SZERETETTEL VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

1972. július 1-jén nyílt meg Felcsúton az akkor modernnek számító kisvendég-
lő és élelmiszerbolt. Ez volt az egyetlen kereskedelmi egység, mely újonnan 
épült a Válvölgye ÁFÉSZ beruházásában, hiszen addig megörökölt kis egysé-
gekben látta el a feladatát. 

Fábián Sándor ÁFÉSZ-elnök beszámolójában elmondta, hogy az építke-
zést szári építőbrigád végezte. A kissé elhúzódó beruházás 1,5 millió forintba 
került, melyből 1 millió forintot állami hitelből finanszíroztak. 

Az üzletet – fél évszázados regnálása alatt – nevezték kisvendéglőnek, 
presszónak, ABC-nek, de talán a legbizarrabb név a Kék Elefánt vendéglő volt. 

Az elmúlt években a Falusi Bolt hálózat vette át az épületet, melyet teljesen 
átalakítottak, modernizáltak, és ami a leglátványosabb, magas tetőt kapott, 
valamint a szomszéd telken parkolót alakítottak ki. A megújult üzlet 2023. dec-
ember 15-én nyitott, és kulturált körülmények között, széles áruválasztékkal 
várja a vásárlóközönséget.

Noll Zoltán 
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MaszkabálA farsang mindenkié

Schubert Melindával és kislányával, Borkával találkoztunk

Új hagyományok 
az iskola farsangján

A kastély egykori ura a hóvirágünnepen tért vissza az arborétumba

Arcvonás
Képriport Kiállítás

Újból kimerészkedtek az óvodából a farsangolók
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Megálló

Ötvennel jött a Mikulás

Ünnepi készülődés 
a református kórussal

A négygyermekes családanya,
 aki végigjárta az El Caminót

Adventi vásár menasági népénekek-
kel a székely kapunál

HangjegyÚtonÜnnepre hangoló

Újra ünnep a Vál-völgyi Kisvasúton
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Alkotómunka

Otthon, ami ról
ad mesél

Bepillantás a v
áli Szunomár K

itti 

és a hastánc vil
ágába

Kortárs gyerme
kirodalmi műso

r 

Varró Danival a
 Faluházban

A Pats lányok ú
ti beszámolója

Tánc-művészet

A magyar kultúra napja Világjáró

Két ambiciózus
 nő és az egyedi

 dekorfalak tört
énete
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Májusfaállítás Felcsúton
Településünk önkormányzata és könyvtára a Fütyülős tánccsoporttal és a 

Gyöngyvirág Nyugdíjasklubbal összefogva tisztelettel meghív minden kedves 
érdeklődőt közösségünk májusfaállítására.
Időpont: 2024. május 4., szombat, 17.00

Helyszín: a Tamássy-Margalit-kúria parkja
18 órától közösen díszítjük fel a fát, amelyet 18.30-kor állítunk fel. 
Mindeközben megannyi program közül választhatunk:
• sportjátékok: pingpong, csocsó, asztali jéghoki
• gyermekversenyek: zsákban futás, palacsintaevés, célba dobás
• kézműves-foglalkozás
• kiállítás az Autósport Baráti Társaság raliautóiból

Begyújtjuk a kemencét is, amelyet bárki használhat.
Piknikünk a parkban 22 óráig tart.
Szeretettel várjuk a falu apraja-nagyját!

Rossz idő esetén a programváltozás jogát fenntartjuk.
Büfé nem lesz, ezért kérjük, 

hogy innivalóról mindenki maga gondoskodjon. Il
lu
sz
tr
ác
ió
: K
es
ze
g 
Ág
ne
s



Felcsúti Hírlap
A Felcsúti Önkormányzat hivatalos, ingyenes hírlevele, megjelenik havonta harminckét oldalon, 900 példányban. 
Nyilvántartásba véve a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal által 163/2233/3/2011. számon. 
Felelős kiadó: dr. Sisa András jegyző, Kiadja: Felcsút Község Önkormányzata, Hirdetésfelvétel: titkarsag@felcsut.hu 
Kéziratleadás: 20/336-2680; stefananett@felcsut.hu, Terjesztési észrevételek: muszak@felcsut.hu

Közérdekű információk

Bicskei Járási Hivatal – ügyfélfogadás
2060 Bicske, Szent István u. 7-11., tel.: 06-22/566-300
Járási hivatalvezető: Szabó Gábor
A járáshoz tartozó települések: Alcsútdoboz, Bicske, 
Bodmér, Csabdi, Csákvár, Etyek, Felcsút, Gánt, Mány, 
Óbarok, Szár, Tabajd, Újbarok, Vértesacsa, Vértesboglár
E-mail: hivatal.bicske@fejer.gov.hu
hétfő, kedd, szerda: 8.00–16.00
csütörtök: 8.00–11.00
péntek: 8.00–14.00

Kormányablak/okmányiroda – ügyfélfogadás
hétfő, szerda, csütörtök: 8.00–18.00 
kedd: 7.00–13.00 
péntek: 8.00–11.00

Földhivatal – ügyfélfogadás
hétfő, szerda: 8.00–12.00 és 13.00–15.00
csütörtök: csak kamarai tagoknak
péntek:  8.00–11.00

Gyámügyi Osztály – ügyfélfogadás
hétfő, szerda: 8.00–16.00 
péntek: 8.00–12.00

Foglalkoztatási Osztály – ügyfélfogadás
hétfő, szerda, csütörtök: 8.00–14.00 
péntek: 8.00–12.00

Kihelyezett NAV-ügyfélszolgálat
csütörtök: 13.00–15.00

Tessely Zoltán országgyűlési képviselő fogadóórája
2060 Bicske, Szent István út 1.
páros héten: szerda: 16.00–18.00
páratlan héten: csütörtök: 10.00–12.00

Önkormányzati Hivatal – ügyfélfogadás
8086 Felcsút, Fő utca 75., tel.: 06- 22/594-036
Ügyfélfogadási rend: 
hétfő, szerda: 8.00–16.00 
péntek: 8.00–12.00

Polgármesteri fogadóórák 
Tel.: 06-22/594–036
hétfőn 8.00 órától (előzetes időpontfoglalás szükséges)

Faluház és Közösségi Színtér 
8086 Felcsút, Fő utca 137., tel.: 06-22/594-368
E-mail: faluhaz@felcsut.hu
Szarvas Józsefné: 06-70/450-8704
Csatlósné Horváth Brigitta: 06-22/594-368
Nyitvatartás: 
hétfő: 7.00–17.30 
kedd, szerda, csütörtök: 7.00–16.00 
péntek: 7.00–15.00

Háziorvosi rendelő (Faluház) 
Dr. Ficzere Ferenc háziorvos
hétfő, szerda: 12.00–15.00
kedd, csütörtök: 9.00–12.00
péntek: 8.00–12.00
Az orvosi rendelő a 06-22/594-072-es telefonszámon 
és a felcsut.rendelo@gmail.com e-mail címen érhető el.

Háziorvosi ügyeleti ellátás
2060 Bicske, Kossuth tér 17.
(Bejárat a rendelő oldalánál található ajtón, csengetni kell.)
Telefonszám (Fejér vármegyében): 1830
Hétköznap: 16.00 és 22.00 között
Hétvégén és ünnepnapon: 8.00 és 14.00 között

Sürgősségi ügyeleti vagy mentőellátás
Központi ügyeleti telefonszám: 1830
Egységes segélyhívó rendszer: 112 (mentők)
Hétköznap: 22.00 és 8.00 között
Hétvégén és ünnepnapon: 14.00 és 8.00 között
Telephelyek:
8000 Székesfehérvár, Hunyadi u. 2.
2400 Dunaújváros, Vasmű u. 10.
2030 Érd, Szabadság tér 9.

Védőnői szolgálat (Faluház)
 8086 Felcsút, Fő u. 137. 
Makai Kinga védőnő: 06-30/970-8517
szerda: 9.00–11.00 (orvossal közösen), 11.00–13.00 (önállóan)

Gyógyszertár (Faluház) 
8086 Felcsút, Fő u. 137., tel.: 06-22/252-550
Nyitvatartás: a házorvosi rendelő nyitvatartása szerint, 
rendelési időben.

Posta 
8086 Felcsút, Fő utca 73., tel.: 06-22/594-049
Nyitvatartás hétfőtől péntekig 8.00 és 16.00 között

Könyvtári, Információs és Közösségi Hely 
8086 Felcsút, Fő u. 68.
Könyvtárvezető: Szecsődi Zsoltné
Tel.: 06-70/338-4814
E-mail: szecsodizsuzsa@freemail.hu
Nyitvatartás: 
hétfő, szerda, csütörtök: 8.00–16.00
kedd: 14.00–18.00
péntek: 9.00–14.00 
szombat: ügyelet időpontegyeztetéssel

Bicskei Rendőrkapitányság 
2060 Bicske, Kisfaludy u. 56., tel.: 06-22/566-020
E-mail: bicskerk@fejer.police.hu
Sürgős esetben hívható: 112

Körzeti megbízott 
8086 Felcsút, Fő u. 191., Gáfor János: 06-20/526-8664

Polgárőrség 
8086 Felcsút, Fő utca 75., tel.: 06-30/248-9609
Felcsút Biztonságáért Polgárőr Egyesület
Elnök: Kiss József 
Tevékenységi terület: Felcsút bel- és külterület

Esély Gyermekjóléti Alapítvány
 8086 Felcsút, Fő u. 68., tel.: 06-70/450-8733

Fogorvosi rendelő
Dr. Hargitai Egészségügyi Közhasznú Nonprofit Kft.
(Az egészségbiztósítóval szerződésben álló rendelő.)
Rendel: Dr. Hargitai László fogszakorvos
Rendelési idő:
Alcsútdobozon: tel.: 06-22/353-250 (Csak előjegyzéssel!)
hétfő: 11.00–17.30
kedd: 7.00–8.00 – elsősegély
csütörtök: 7.00–10.00 – iskolafogászat
7.00–8.00 – elsősegély
péntek: 10.30–17.30
Felcsúton: tel.: 06-22/668-224 
Időpontkérés szükséges, rendelési idő előtt egy órával és 
rendelési idő alatt 16.00 óráig!
szerda: 10.30–17.30
Alcsútdobozi rendelő – prevenciós rendelés: 
hétfő, péntek: 9.30–11.00
Felcsúti rendelő:
szerda: 9.00–10.30 (Csak előjegyzéssel!)

Falugazdász 
Gyenes Péter: 06-70/4906-170

Közjegyző 
2060 Bicske, Szent István út 84.
Dr. Szarvas Erika: 06-22/566-440, 06-22/566-441
E-mail: szarvas@mokk.hu
hétfő: 8.00–15.00
kedd, szerda, csütörtök: 8.00–15.30
péntek: 8.00–12.00
A nyitvatartási idők eltérhetnek.


